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Po otwarciu 10/0 odzywka 20 ma charakter seminaturalny - moze oznaczac¢ 0, ale nie musi. W
tym drugim przypadku ma specjalne znaczenie.

20 dawane jest:

1/ z fitem i sitg dajgcg szanse na dograng, czyli 10+PC, ale mozliwy jest tez lepszy fit i mniejsza
sita (8/9 PC)

- po kazdym rebidzie wskazujgcym site 15-17 PC Odpowiadajgcy licytuje koricowke lub z
silniejszg reka licytuje wolniej, z reguty cue-bid (z zastrzeZeniem pkt 2);

2/ bez fitu, staba reka na 0 (Odpowiadajacy po kazdej odzywce Otwierajgcego powtarza 1)

- przy tym znaczeniu generalnie przyjmuje sie, Ze po rebidzie Otwierajgcego wracamy nall
(31);

- po silnym rebidzie moZemy dojsc¢ do 3BA, ale nie nalezy wykluczac, Ze i po nim wrocimy
na swoj kolor; 0l w takim razie nasuwa sie pytanie: na ile reka Odpowiadajgcego moze byc¢
staba, Zeby po rebidzie wskazujgcym na 15-17 PC nie zdecydowac sie na 3BA? ZalezZy to od
dtugosci i jakosci koloru treflowego, ale chyba 5/6PC wchodzi w rachube;

3/ co$ w drugim starszym:

- po otwarciu 10 - mozliwa 5+0 w sile 10-12 PC (odpowiedz 20 to 5+0 na 13+PC);

- przyjmujac, ze juz z 5.0 i 13+PC zalicytujemy 21, to pozostate rece z[1 mieszczg sie w
odpowiedzi 10 (5. 0 do 9 PCikazda4.0);
- po otwarciu 10 - mozZliwa 5+1 w sile 10-12 PC (odpowiedz 20 to 5+0 na 13+PC);
- po otwarciu 10 -
a) 4.0 w sile inwitu (11/12 PC)
b) 5.0 w sile 13+PC (20 przeznaczmy na 10-12 PC)
0oo0oooDoDoooooooonDonoooooononn sy wsile 7-9 PC (1)
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Po 3- i 4-recznym otwarciu celem odpowiedzi 20 moze by¢ sprawdzenie, czy otwarcie nie jest
podlimitowe ( Drury).

Otwierajgcy nie moze spasowac i w pierwszej kolejnosci przekazuje informacije o sile otwarcia.

* * % % %

Rebid Otwierajgcego dookresla przedziat sity: 12-14 PC lub 15-17 PC.

(pas) 1 0 /0

pas ?

20( 1) = dot otwarcia 12-14 PC

1/ naturalne 4+0

2/ przejsciowe, nie mamy dobrej odzywki, po otwarciu 10 bez 4. [I

20/0 (powr6t na kolor otwarcia) = 10-12 PC, sign-off
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20 (po otwarciu 10) = 5.0 na 7-9 PC lub 4.0 na 10-12 PC, oczywiscie bez fitu 0, sign-off

20 (po otwarciu 10) = 10-12 PC, 5.0

2BA(!) = mozemy sprébowac uzgodnienia 4. mtodszej (mam obie), NF

- trzeba sie zdecydowac, czy ta odzywka jest forujgca, czy nie, a jesli tak, to czy jest sign-of
f czy inwitem

- na nasze potrzeby decydujemy, Zze to 10-12 PC, a silne rece licytujemy przez pierwszg

odpowiedz 2BA (Jacoby) juz z 3-fitem

30 = mojg intencja jest gra¢ 0, nie mam fitu, NF

30/0 (nowy kolor) = kolor 5+, GF

30/0 = uzgodnienie, inwitujace

30 (po otwarciu 10) = 10-12 PC, 6+0

3BA = wybdr kontraktu
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40 = naturalne, 5.0 i fit w kolorze otwarcia, co najmniej GF

40/0 (powrot na kolor wejscia) = wybor kontraktu

20 (po otwarciu 10) =4.0 ,12-14 PC

- niektdrzy wybieraja z ta sita odpowiedZ 21, gdyz partner jest zobowiazany zgtosic swojg 4.
0
, jesli ja posiada;

- 21 oznacza wiec wowczas reke nadwyzkowg 15-17 PC, co nie powoduje przekroczenia
poziomu 3 0

20/0 (powtérzenie koloru otwarcia) = 6.0/0, 12-14 PC

20 (po otwarciu 10) = 15-17 PC, 3+0 do ew. 5.0 partnera (z 4.0 odpowiedziatby 10)

2BA = 15-17 PC, sktad zréwnowazony

inne = naturalne, forsujgce do dogranej (a wiec 15-17 PC)
- przy przyjetych zatozeniach mamy problem z rozréznieniem rgk z 5.0 w wersji stabej i
silnej po otwarciu 10 i rebidach Otwierajgcego na poziomie 2BA i wyzszym;

- sensownym rozwigzaniem wydaje sie byc licytacja 31 z rekg stabg (7/9 PC) a bocznego
koloru, a nawet koloru partnera (!) z rekg silng 13+PC, np.
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(pas) 10 pas 20 (
pas 2BA/30 pas 3 0
3 0 ( ! ) - silne
albo
pas 3 0
pas
3 0 - stabe 5. 0
30 ( ! ) - silne 5. 0

Po 30 w drugim przyktadzie nie grozi PAS, Otwierajgcy licytuje 3BA bez fitull, albo
uzgadniajgcy
e-bidl 40/

0
!

Ucu

* * % %k %

Po otwarciu na 3 rece sita Otwierajgcego moze by¢ mniejsza, a i Odpowiadajacy nie jest za

silny.
W tej sekwencji odpowiedz 20 to przydatny wynalazek o nazwie Drury.
(pas) pas pas 1
pas 20 ( ! )
pa:

20(!) = dot otwarcia 10-12 PC, praktycznie bez szans na koncoéwke, po otwarciu 10 nie

wyklucza
i
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20/0 (powr6t na kolor otwarcia) = sign-off

20 (po otwarciu 10) = 4/5.0, brak fitu 0, sign-off

20 (po otwarciu 10) = 9-11 PC, 5.0 zawsze z krotkoscig U , sign-off

30 = mam 6.0 i krétkos¢ O, sign-off

20 (po otwarciu 10) =4.0, 13/14 PC

20/0 (powtérzenie koloru otwarcia) = 5.0/0, 13/14 PC

20 (po otwarciu 10) = 15-17 PC, 3+0 do ew. 5.0 partnera (z 4.0 powiedziatby 10)

2BA = 15-17 PC, sktad zréwnowazony

inne = naturalne, forsujgce do dogranej (a wiec 15-17 PC)

* * k %k %

{xtypo_feed} P rzyktad 2 - 27 lipca 2011 - jest sita.
Ogodlny bilans tez wystarczy. {/xtypo_feed}
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cjanuus,ant36,and_rzej,tat65%7Cst%7C%7Cmd%7C2S35JH489AD239C4JK,S28QH3QD58TKC2389,S6KAH567TKD67AC5Q,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%2012%7Csv%7Cn%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C1H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2C%7Can%7C%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2N%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CST%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CCJ%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CC7%7Cmc%7C10%7C
http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cjanuus,ant36,and_rzej,tat65%7Cst%7C%7Cmd%7C2S35JH489AD239C4JK,S28QH3QD58TKC2389,S6KAH567TKD67AC5Q,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%2012%7Csv%7Cn%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C1H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2C%7Can%7C%20%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2N%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CST%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CCJ%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CC7%7Cmc%7C10%7C
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{xtypo_feed} P rzyktad 1 - 23 lipca 2011 - Drury.
Otwierajgcy wyjatkowo staby, ale za to zatozenia korzystne. {/xtypo_feed}

* * % % %

Czy powyzsze rozwigzania sg optymalne?
Zobaczymy, ale powinniscie znalez¢ na tych stronach i inne propozycije.

{icomments on}
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